やまぐらローカル銀瓜援団

~県内ローカル線を応援します~

「県内ローカル線」の維持・活性化に向けて取り組む 事業所、店舗、団体、個人を募集!

ぐちロー」カル線応援団は

- 白身や従業員、家族が積極的に鉄道を利用します
- 鉄道の利用促進に向けた取組に協力・参画します

例えば、

- ・従業員のローカル線での通勤・出張利用の促進
- ローカル線PR動画配信などプロモーション活動に協力
- ローカル線に乗車して、駅舎、車窓からの風景や沿線名所、名店などの魅力を SNSで情報発信
- ローカル線利用者に対して、割引等のサービスの提供
- 県や利用促進協議会等が実施するイベント等へ協力・参加 など

「やまぐちローカル線応援団」に登録すると、

企業•団体

県ホームページを通じたPR

県のウェブサイトに企業・団体名、サービス 提供内容、取組内容等を掲載しPRを行います。イメージの向上が期待できます。

企業・団体イメージの向上

地域貢献に取り組む企業・団体として

応援活動に必要なツールを進呈

オリジナルロゴ入りの登録ステッカーやの ぼり旗、PR用動画データ等を提供します。

優秀な取組を表彰

優秀な利用促進の取組に対し表彰状 と報奨金を授与します。

個人

優秀な取組を表彰

情報発信回数や内容が優秀な活動者に対し、表彰状と賞品(宿泊券等)を授与 します。

【応援団活動時の注意事項】

応援団活動時は、列車の運行に支障をきたす行為や第三者に迷惑をかける行為は厳に慎むとと もに、安全面には十分注意をお願いします。

登録手順(手続きは簡単です!)

企業・団体の場合

1 登録申込書の提出

事務局(県交通政策課)に、登録申込書を提出(メール、 郵送又は持参)してください。登録申込書の様式は、やま ぐちローカル線応援団ウェブサイトからダウンロードでき ます。

2 登録内容の確認

事務局において、登録内容について確認させていただきます。

3 登録証の交付

やまぐちローカル線応援団登録ステッカー等を交付しますので、事業所・店舗・団体等の見やすい場所に掲示してください。

個人の場合

1 やまぐちローカル線応援団公式Instagramをフォロー

※Instagramを使用されていない方は、「応援団ウェブサイト」の登録フォームから メールアドレスを入力いただくことで登録できます。

《応援団ウェブサイト》

https://www.pref.yamaguchi.lg .jp/soshiki/94/211732.html



《応援団公式Instagram》

https://www.instagram.com/y amaguchilocalrail_ouendan/



YAMAGUCHILOCALRAIL_OUENDAN

○Instagramで応援団公式アカウントをフォローして、ハッシュタグ「#やまぐちローカル線応援団」及び被写体の紹介をキャプションに入力して投稿してください。

【ハッシュタグを入力して投稿された写真について】

- ・投稿された写真等は「やまぐちローカル線応援団公式Instagramアカウント内でリポスト(再投稿)します。
- ・投稿される写真は、応援団本人が撮影したものに限ります。(※合成写真等不可)
- ・投稿された写真について、交通政策課から写真データの提供をお願いする場合があります。
- ・投稿する写真は、著作権処理が終了したもの又は著作権処理が必要ないものとしてください。
- ※詳細については、応援団ウェブサイトをご確認ください。

ご相談・お問い合わせ (やまぐちローカル線応援団事務局)

山口県観光スポーツ文化部 交通政策課地域交通班

〒753-8501 山 口 市 滝 町 1 番 1 号 TEL 083-933-3120 FAX 083-933-2527